CИГНАЛИЗАТОР ПОКЛЕВКИ GIZMO®BITE ALARM
ИНСТРУКЦИЯ ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ 
Добро пожаловать!

Поздравляем и благодарим вас за покупку новых сигнализаторов поклевки Sonik® GIZMO®. Мы уверены, что они прослужат вам верой и правдой долгие годы, и обеспечат удовольствие от рыбалки.
Пожалуйста, уделите несколько минут, чтобы прочитать это руководство. Содержащиеся в нем рекомендации позволят вам добиться наилучших результатов от вашей системы сигнализации GIZMO®.
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1.Включение / выключение Сигнализаторов.
Чтобы включить Сигнализатор, нажмите и удерживайте в течение 2-3 секунд кнопку ON/OFF. Светодиоды, расположенные в ограничителях для удилища и под магнитным роликом мигнут 4 раза.

Чтобы выключить Сигнализатор, нажмите и удерживайте в течение 2-3 секунд кнопку ON/OFF. Светодиоды, расположенные в ограничителях для удилища и под магнитным роликом мигнут 1 раз.

2. Регулировка громкости звука.

Чтобы отрегулировать громкость звука Сигнализатора поверните переключатель V. Каждый поворот переключателя обозначается характерным щелчком. Всего 8 фиксированных положений, включая беззвучный режим.
3. Установка тональности звука.

Чтобы установить тональность звука Сигнализатора поверните переключатель T. Каждый поворот переключателя обозначается соответствующим тоном. Всего 8 фиксированных положений.
4. Регулировка чувствительности.

Чтобы отрегулировать чувствительность Сигнализатора поверните переключатель S. Каждый поворот переключателя обозначается характерным щелчком. Всего 8 фиксированных положений.
Чувствительность регулируется от 1 до 15 см протяжки лески.
5. Функция MUTE.

Функция MUTE позволяет бесшумно установить удилище в рабочее положение, т.к. в течение 30 секунд Сигнализатор не передает сигнал на Пейджер, и на самом Сигнализаторе будет отключен звук.

Чтобы активировать эту функцию кратковременно нажмите 1 раз на кнопку ON/OFF. Попеременно начнут мигать светодиоды, расположенные в ограничителях для удилища. Через 30 секунд Сигнализатор автоматически вернется в обычный режим работы. Все предыдущие настройки будут сохранены.
6. Поклевка «от берега / в берег».
При поклевке «от берега» звучит сигнал и активируется цветной светодиод в левом ограничителе для удилища.

При поклевке «в берег» звучит дробный сигнал и активируется белый светодиод в правом ограничителе для удилища.

Цветной светодиод под магнитным роликом активируется при любом варианте поклевки. 

7. Ночная подсветка.
При включении этой функции активируется цветной светодиод, расположенный под магнитным роликом. Для экономии энергии светодиод горит тусклым светом, но этого достаточно, чтобы в темное время правильно установить удилище на сигнализатор.
Чтобы активировать эту функцию кратковременно нажмите 2 раза на кнопку ON/OFF.
Чтобы деактивировать эту функцию кратковременно нажмите 2 раза на кнопку ON/OFF.
8. Контроль состояния элементов питания.
Специальная система Сигнализатора постоянно отслеживает уровень состояния элементов питания. В случае низкой зарядки система предупредит вас об этом.

При обнаружении низкого напряжения батареи основной светодиод Сигнализатора будет быстро мигать 5 раз 3 секунды с периодичностью каждые 10 минут.
Это означает, что элементы питания необходимо заменить в течении 24 часов.
9. Замена элементов питания.

Для замены элементов питания нужно сдвинуть вниз крышку батарейного отсека, расположенного с тыльной стороны Сигнализатора. Вставьте батарейки на обозначенные места, не перепутав полярность. 

Если элементы установлены правильно, то прозвучит короткий звуковой сигнал.

Установите крышку батарейного отсека на место.
10. Забота о сигнализаторах.

Все продукты GIZMO® разработаны для защиты от атмосферных воздействий. Тем не менее, важно, чтобы после использования в экстремальных влажных условиях Сигнализаторы оставляли высохнуть в помещении.

Очень важно!
1. Максимальное напряжение элементов питания никогда не должно превышать 5V, иначе возможно повреждение электронных компонентов.
2. Для сохранения элементов питания, после использования Сигнализатор должен быть выключен. Если Сигнализатор не предполагается использовать длительное время, то рекомендуется извлечь из него элементы питания.
3. Используйте только качественные щелочные элементы питания.
Техническая спецификация.

· Тип элементов питания: ААА.

· Общий вольтаж: 2 x 1,5V.
· Потребляемый ток в режиме ожидания (Включен Ночной режим): 0.15mA.

· Рабочий ток при максимальной нагрузке: 150mA.
· Тип беспроводной передачи: AM.
· Частота беспроводной передачи: 433,92MHz
· Эффективная дальность передачи сигнала: 150m.

